

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. ΜΕΙΖΟΝ ΘΕΜΑ ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ	ΜΕΤΡΟΡΑΜΑ	22/12/2010	σελ. 2
2. ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΠΛΑΦΟΝ ΤΩΝ 40.000 ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΙΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ	22/12/2010	σελ. 11



Μείζον θέμα το δημογραφικό

ΤΗΝ ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ διατάξεως συζήτηση στη Βουλή για το δημογραφικό και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολυμελείς οικογένειες ζητεί με επιστολή του στον πρόεδρο της Βουλής ο Γ. Καρατζαφέρης. Ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ στην επιστολή του υπογραμμίζει ότι το οξύ δημογραφικό πρόβλημα εξελίσσεται σε μείζον εθνικό θέμα και για τον λόγο αυτό απαιτείται κατάρτιση ενός συνολικού εθνικού στρατηγικού σχεδίου. ● METRO



Από το 1911

Άργος Τύπου
Monitor



Χωρίς το πλαφόν των 40.000 τα πολυτεκνικά επιδόματα

«**Δ**εν θα υπάρξουν εισοδηματικά κριτήρια για την καταβολή του πολυτεκνικού επιδόματος. Θα αναζητηθούν άλλοι τρόποι για να μειωθούν οι δαπάνες στο τομέα αυτό» διαβεβαίωσε χθες ο υπουργός Υγείας **Ανδρέας Λοβέρδος**, στη διάρκεια της συζήτησης στην Ολομέλεια της Βουλής επί του προϋπολογισμού του 2011. Ο κ. Λοβέρδος επανέλαβε, ότι από την 1η Απριλίου θα αρχίσει ο κοινωνικός διάλογος για τη συγχώνευση νοσοκομείων και από την 1η Ιουλίου θα αρχίσει να εφαρμόζεται με διάφορες μορφές.

Επίσης, είπε ότι ο συνολικός προϋπολογισμός του υπουργείου Υγείας για το 2011 ανέρχεται στα 5,5 δισ. ευρώ, έναντι 6,1 δισ. που ήταν πέρσι. Σημειώνεται, ότι στον προϋπολογισμό του 2011 συμπεριλαμβάνεται ο Ε-ΦΕΤ, καθώς και διευθύνσεις της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού που πλέον υπάγονται στο υπουργείο Υγείας. Πάντως, ο κ. Λοβέρδος υπογράμμισε την ανάγκη συναίνεσης και συνεννοήσεως των πολιτικών δυνάμεων, προ-

κειμένου να επιτύχουν οι διαρθρωτικές αλλαγές.

Στο μεταξύ, το θέμα των πολυτεκνικών επιδομάτων προκάλεσε αντιπαράθεση ανάμεσα στον κ. Λοβέρδο και το βουλευτή του ΛΑΟΣ **Αστέριο Ροντούλη**. Ο κ. Ροντούλης, με αφορμή την αναφορά του κ. Λοβέρδου ότι «στοχεύουμε να εξοικονομηθούν μέχρι 150 εκατομμύρια ευρώ από τη θέσπιση ειδικών ρυθμίσεων για τις πολυμελείς οικογένειες», κατηγόρησε την κυβέρνηση ότι «πάει με άλλους τρόπους να βάλει χέρι στα πολυτεκνικά επιδόματα».

Ο κ. Λοβέρδος αντέδρασε άμεσα και επιτέθηκε στον κ. Ροντούλη χαρακτηρίζοντάς τον απαράδεκτο. «Θα σας κοστίζει ακριβά κ. υπουργέ, προσωπικά εσάς. Παίζετε κορώνα - γράμματα το πολιτικό σας μέλλον. Δεν σας επιβάλλει καμία τρόικα να βάζετε χέρι στα τριτεκνικά και πολυτεκνικά επιδόματα. Εσείς πάτε να το κάνετε αυτό και να ξέρετε ότι αφορά 500.000 οικογένειες», αντέτεινε ο κ. Ροντούλης.